

ВОПРОС: Ас-салям алейкум уа рахматуЛлахи уа барякятуху,Мейрам абы!

Такой вопрос:как была устроена экономика в Халифате при Пророке(мир ему и приветствие)и потом уже при праведных халифах?Как была устроена в целом политическая система?Как в нынешнее время создать Халифат,точно такой же,как и в те времена?

Как можно убедить некоторых братьев в том,что таких слов,как мустахаб,мубах,макрух,нафль не было никогда?И что отвечать им,когда они говорят,что подобные термины-это всего-лишь для облегчения религии(фикх,акыда).Мол,это не относится к поклонению,поэтому это не нововведение.

БаракаЛлаху фик!

Тимур

ОТВЕТ: уа алейкум ас салям уа рахматуЛлахи уа барякятуху брат!

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) никогда не был халифом, люди его просто называли Посланником Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Во времена Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) поэтому не было никакого халифата. Арабское слово «**халифа**» переводится как «преемник», «наследник», «наместник», «заместитель». «

Халифа» — это тот, кто замещает кого-то другого на его месте и исполняет за него его дело.

То, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) не был халифом, говорится в этом аяте:

«

Ты — всего лишь увещатель, а у каждого народа есть наставник

» (13:7).

После смерти

Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) власть вероломно захватили, даже не омыв и не похоронив тело Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Эти люди-самозванцы называли себя халифами, а своё владение халифатом. Эти люди очень многое сделали для Ислама, особенно в укреплении мусульманской государственности и расширений территорий Ислама, хотя были и немало их ошибок. Аллах всем им Судья!

Брат мой, зачем возвращаться в каменный век и жить по законам каменного века, когда во дворе 21 век?! Сейчас совсем другое время, другие условия жизни, другой менталитет у людей, другая цивилизация и т.д. Поэтому никогда не будет такого же халифата. Халифат – это монархия. Посмотрите на ИГИЛ – они ваххабиты. Даже ваххабитские государства отказались с ними сотрудничать и воюют с ними, несмотря на их призыв всем объединиться в халифат. Вряд ли в ближайшие годы будет халифат, пока существуют сунниты и шииты, а также многочисленные мазхабы и секты разного толка, каждый из которых только себя считают на пути истины.

Вся наша жизнь относиться к религию Ислам, потому что все мы обязаны жить по шариату Аллаха. Шариат Аллаха не только поклонение, всё, что бы мы ни делали, не должны противоречит с шариатом Аллаха. Утверждение сектантов: «**подобные термины-это всего-лишь для облегчения религии(фикх,акыда)**

” является лицемерством с их стороны в отношении безграмотных людей.

Сектанты занимаются словоблудием и обманом мусульман, используя свое красноречие. Никто из них не хочет облегчение для мусульман, а наоборот, только всем усложняют жизнь, придумав всякого рода

нововведение и термины

. Аллах итак облегчил свою религию без участие сектантов: «

Он избрал вас и не сделал для вас никакого затруднения в религии

” (Аль-хадж:78), “

Аллах желает вам облегчения и не желает вам затруднения

” (Аль-бакара:185), “

Аллах желает вам облегчения, ведь человек создан слабым

” (Ан-нисаъ:28), “

Аллах не возлагает на человека сверх его возможностей

” (Аль-бакара:286).

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **“Ислам – это легкость! И не препирайтесь относительно религии, а то устанете и охладеее к ней.**

Направляйте же людей на правильный путь, сближайте их и радуйте

” (Бухари). Со слов Абу Мусы и Анаса сообщается, что когда Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) отправлял кого-либо из своих сподвижников с каким-либо поручением, он говорил им: «

Радуйте и не отвращайте! Облегчайте, а не усложняйте!

» (Бухари, Муслим).

Хотите спросить, почему эти термины нововведения?!

Не бывает брат мой нововведение хорошим или плохим, нововведение есть нововведение. В противном случае получается, что Аллах и Его Посланник (мир ему и благословение Аллаха) упустили из внимания все хорошие нововведения и не все нам передали! Разве такое может быть?! НИКОГДА!!! Аллах закончил Ислам и не может быть других дополнений после Аллаха: **“Сегодня Я завершил для вас вашу религию, и закончил для вас Мою милость, и удовлетворился для вас исламом как религией** » (5:3). Вспомните прощальный хадж Посланника (мир ему и благословение Аллаха), где он трижды свидетельствовал, что все свои знания передал сподвижникам. Исламу не требуется дополнительных облегчений от лжеученых.

Поэтому все термины: **акида, фикх, ваджиб, мустахаб, мубах, макрух, нафль** и т.д. являются нововведением в шариат Аллаха от шайтана с помощью лжеученых.

<http://religia.kz/2009-05-30-12-05-21/138-2009-05-30-17-50-53/5136-2015-01-31-10-38-22.html> - подробнее тут!